

Иркутянин осуждён на девять лет за серию разбойных нападений в Усольском районе

Год назад по Усольскому району прокатилась волна дерзких вооруженных ограблений.

Первым в поле зрения любителей легкой наживы попал магазин СХПК «Усольский свинокомплекс» в поселке Белореченском. 7 апреля 2016 года вооруженная банда, состоящая из двух молодых людей и женщины, вошла в магазин и, угрожая продавцу оружием, завладела крупной суммой денег.

Выйти на грабителей по горячим следам полицейским не удалось, и те, уверовав в свою удачу, спустя десять дней вновь совершили вооруженный налет. На этот раз объектом ограбления стала одна из автозаправочных станций.

Ранее на Бабре: [«Тихий» разбой в магазине Свинокомплекса в Белореченском», «В Мишелёвке Усольского района ограблена почта»](#)

Фото: novayagazeta-ug.ru.

Легко добытые деньги так же легко разлетелись, и бандитам вновь пришлось идти на дело, - 6 мая 2016 года эта троица ворвалась в почтовое отделение поселка Мишелёвка Усольского района. Добычей грабителей стали денежные средства, предназначенные для выплаты социальных пособий и пенсий. Спустя сутки полиция задержала одного из подозреваемых в ограблении. Им оказался 32-летний иркутянин, вина которого сейчас полностью доказана. Двоим его подельникам удалось скрыться, они до сих пор находятся в розыске.



21 апреля 2017 года пресс-служба усольского городского суда сообщила, что грабителю вынесли приговор. Подсудимый, 32-летний житель областного центра, признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 162, частью 3 статьи 162 Уголовного кодекса РФ с назначением наказания в виде лишения свободы сроком девять лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Исковые требования потерпевших удовлетворены в полном объеме. Приговор в законную силу пока не вступил.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)